统筹:胡田野 编辑:叶霖 美编:张 妍 校对:彩华

2023河南新春音乐会奏响

春节期间,多场音乐歌舞作品线上线下持续推出



本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 秦华 文/图)1 月26日,一场令人期待已 久的艺术盛宴——2023河 南新春音乐会在河南艺术 中心大剧院奏响。一曲曲 大气恢弘、深情隽永的交响 乐作品,在艺术家们精妙绝 伦的倾情演绎下,迸发出耀 眼的光彩,为广大观众送上 了最美好的新春祝福。

本场音乐会是中共省 委宣传部、省文化和旅游厅 主办的新春重要演出,由河 南歌舞演艺集团承办,河南 交响乐团演奏。特邀著名 指挥家、中央民族乐团首席 指挥刘沙以及著名小提琴 演奏家、中央音乐学院博士 生导师刘霄等,携手河南交 响乐团,用跃动的音符、激 扬的旋律,献上了一台高品 质音乐会。

音乐会还特别邀请了 一线医护人员、公安干警、 社区工作者、教育工作者、 民主党派人士、杰出女性代 表等来到现场观看演出,用 深情的音符向所有奋斗者 致敬。

据悉,春节期间,河南 歌舞演艺集团在线上线下 持续推出系列精彩演出,包 括2023春节民族音乐会、 大型人偶剧《阿里巴巴》、 2023河南省元宵节音乐会 等线下演出,以及歌剧《银 杏树下》、《时代颂歌》王云 飞民族管弦乐作品音乐会、 大型人偶剧《小木偶历险 记》、河南交响乐团经典重 奏专场音乐会、河南歌舞演 艺集团获奖舞蹈作品专场 晚会等线上演出,受到观众

的热烈欢迎。

新春书展、手工沙龙、非遗展演……

馥郁书香中开启新年



本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 秦华 文/图) 新春书展、微视频展播、手工 沙龙……兔年春节期间,河 南省图书馆、城市书房及河 南省新华书店旗下各大书店 迎来了众多读者,他们在馥 郁书香中开启新的一年。

春节期间,记者先后走 进中原图书大厦、郑州购书 中心, 只见这里装扮一新、 喜气洋洋, 年味十足, 店内 人头攒动,看书、选书、购书 的读者络绎不绝,阅读区内 坐满了读者,有的席地而坐 安静阅读,有的翻阅寻找喜 欢的图书。

来到这里徜徉书海, 却又不止于阅读,各式各 样的文化活动也让人应接 ---中原图书大厦开 展了"醒狮驾到·好运爆棚" 手工沙龙、中国民俗故事公 益分享会、"读处访茶"体验 活动等特色活动,让孩子感 受中国传统文化的魅力。

据了解,春节期间,河 南省新华书店发行集团围 绕2023年"癸卯吉年·书香 贺岁"春节主题,精心策划

了饕餮文化盛宴来满足全 省读者春节假期文化消费 需求,包括"书香赶大集"书 展、线上"书香年味儿"、"书 香接力赛"荐书等多个系列 活动。旗下各大门店还开 展了各类书展、经典文化诵 读、好书阅读分享、儿童绘 本故事分享等线下活动,并 邀请传统民俗艺人现场展 演木版年画、捏面人制作、 翻纸花制作、草编工艺品等 非遗文化工艺,为这个新春 增添了浓浓的年味儿。

而河南省图书馆、河南 省图书馆(东区)(注:原河 南省少年儿童图书馆)每日 也读者众多。新春书展、非 遗"云"研学、微视频展播、 云端知识竞答、"自然之旅 系列等图书馆策划的各种 线上线下活动丰富了大家 的春节文化生活。通过参 与活动,读者们不仅了解了 传统文化方面的知识及与 年相关的风俗习俗,而且在 图书馆感受到浓烈的新春 年味儿。



郑州美术馆161副春联佳作贺新春

此次展览将持续至2月12日

本报讯(正观新闻: 郑州晚报记者 成燕)正 月初五,市民王鸿带着 一家五口走进郑州美 术馆新馆参观贺岁大 一《癸卯迎春·2023 中原书法名家新春百联 邀请展》,细细品味着 161副春联作品,认真欣 赏着草、篆、隶、行等不 同书体的名品佳作,全 家人沉浸在传统文化艺 术的海洋。"今天我们是 全家总动员,孩子们平 常对书法很感兴趣,这 个春联展不仅让大家感 受书法之美,还让市民 品读出浓浓的年味儿。 王鸿告诉记者。

兔年春节假期,走 进美术馆过大年的市民 越来越多。趁假期带上

家人一起看展览,或约 上三五好友相聚品味艺 术作品为市民红红火火 过大年增添浓浓的文化 味儿。

为丰富传统节日文 化内涵,郑州美术馆推 出多项文化惠民活动, 其中精心策划的贺岁大 展《癸卯迎春・2023中原 书法名家新春百联邀请 展》,携中原书法名家, 为市民献上161副春联 佳作,集众家之智力,聚 美好之宏愿,品百家之 书貌,迎新春之祥瑞。

"此次春联展将持 续至2月12日,预计元 宵节将会迎来第二波观 展高潮。"昨日,郑州美 术馆馆长罗鸣向市民发 出诚挚邀请。

运动过大年 健康不打烊

郑州多个运动场馆春节期间免费开放

本报讯(正观新闻· 郑州晚报记者 陈凯) "我们从大年三十打到 现在,一天不落。春节 假期这几天,我们还要 一直打下去,朋友们约 着打打球心情特别舒 畅,在运动中过年,感觉 过得特别充实、幸福!"1 月24日(正月初三)上 午,在郑州奥体中心羽 毛球馆刚刚打完一场比 赛的贾俊岭,擦了一把 脸上的汗水笑着说。

郑州奥体中心在春 节假期期间,为"好动" 的绿城市民送上了一份 '新春运动大礼包"—— 春节假期期间每天上 午,郑州奥体中心羽毛 球馆、乒乓球馆、室外网 球场均免费预约,向市 民开放。

因为拥有郑州稀缺 的红土网球场和赛事级 的羽毛球场,河南省体 育中心院内的动鉴羽毛 球网球俱乐部,备受广 大网球、羽毛球爱好 者的青睐。该俱乐部 也应广大球友的强烈 要求,临时调整作息 安排 — 春节"不打 烊"。"我们俱乐部场馆 春节'不打烊',对部分 工作人员假期作息进行 了调整,就是希望给广 大网球、羽毛球爱好者 提供一个运动过大年的 场所,让大家健康、开心 迎新春。"该俱乐部负责 人张二雷介绍说。

运动过大年,健康 不打烊。现如今,运动 过大年不但成为我市春 节期间的一种新时尚, 而且也成为一种新"年 俗"。在运动健身中尽 情挥洒汗水,以动若脱 兔的方式拥抱新春,这 个兔年的运动"年味儿" 让人回味无穷!